
EJERCICIO 1

nº accidentes (xi) días (frec abs) (ni) xi*ni (xi-media)^2*ni f relativa normal err absolutos err relativos
0 21
1 18
2 7
3 3
4 1

50
ERROR TOTAL:

binomial err absolutos err relativos

media= media=n*p p=

varianza=

desv típica=
ERROR TOTAL:

poisson err absolutos err relativos

ERROR TOTAL:



EJERCICIO 2 ‐ FIRMEZA

Firmeza Frec abs xi*ni (xi-media)^2*ni f relativa normal err absolutos err relativos
3 2
3,2 3
3,4 5
3,6 6
3,8 1
4 4

21 ERROR TOTAL:
binomial err absolutos err relativos

media= media=n*p p=

varianza=

desv típica=
ERROR TOTAL:

poisson err absolutos err relativos

ERROR TOTAL:



EJERCICIO 2 ‐ ÍNDICE DE AZÚCAR

Firmeza (xi) Frec abs (ni) xi*ni (xi-media)^2*ni f relativa normal err absolutos err relativos
14 2
15 9
16 8
17 5
18 3

27
ERROR TOTAL:

binomial err absolutos err relativos
media= media=n*p p=

varianza=

desv típica=

ERROR TOTAL:
poisson err absolutos err relativos

ERROR TOTAL:


